MATEMATHUKA



Tema ypoxka

3akpeniieHue NPOUIEHHOI0 MarepuaJa.
Pelenue 3aaau.



Llesn ypoka

3akpenuTb yMeHHME peliaTrb 3aJa4M.
IIpoBepuTh 3HAHMS TAOJIMIILI YMHOKEHMS,
B3aMMOCBSI3U YMHOKEHHUS U JIeJICHH.

Pa3BuBarTh JJOrn4ecKkoe MbIlLJICHHE: YMEHUE
paccyKaaThb M J1eJaTh BbIBOADI.

Jlo0poxke1aTeJbHO M YBAXKUTEIHbHO OTHOCHUTHCH
APYT K APYTY.



28 oKmsbps.
KnaccHas paboma.






MareMaTrnudeckKkuu
MUKTAHT

Ha3zBanne KOMIOHEHTOB JICUCTBUMH.

Tabéauuma yMHOKeHU

PeimeHue mpocThIX 3a1a4

Aenaem yaaum ! !!



1. Ha ckoabko 18 menbine, uem 40?

2. Ckoabko pa3 no 4 cogep:xxkurca B 12?
3. Jleaumoe 18, neaurennp 3, yactHoe - ?

4. lIlepBbId MHOXKHUTEJb 4,
BTOPO MHOKHUTEJIb 8, IPOU3BEACHUE -

5. CKo0JbKO HATEPOK
colepKUTCA B uucJe 157



3agaun

6. B onnoii mauke 10 xonder.
CKo0/1bKO0 KOH(}ET B ABYX MaYyKax?

7. 9 kr kaprogeJs pasjiokKuIn B
NaKeThl M0 3 KI' B KAXK/IbIH.
CKo0JIBKO MAKETOB MOTPE00BAIOCH?

8. Ilere 12 jert, a CiiaBe 8 Jer.
Ha ckoiabko Jjet Caasa moJjoxke Ilern?



OT1TBeThI

22 3 6 32

20 k. 3 1. Ha 4 roaa



B3aumMonpoBepka

«5» - 0e3 owmnodbokK
«4» - 1-2 oLLNOKKN
«3» = 3-4 OLLNOKM
«2» - 5 n bonee ownOOK



PuU3MUHYMKa

\_ ~ >




1) 60:10=6 (p.)
OTBeT: B 6 pa3 dbonblue cTpaHuy B
OOHOUN KHUTe, YeM B OpPYrou.

1) 60-10=50 (cTp.)
OTBeT: Ha 50 cTpaHuy donbLue B
OOHOWN KHUTe, YeM B OpPYrou.




BBIBOI

UmobbI y3Hamb, Ha CKOJIbKO OOHO
yucsio 6osbuwe unu MeHbuWwe

dpy20e20,
Haoo u3 6osibwe20 ebiYyecmhb

MEeHbuUiee.

UmobbI y3Hamb, 80 CKOJILKO pas3
OOHO YucJsio b6osnbuwe unu MeHbwe
dpy2020, Ha0o bosibwee pazdesiumes

Ha MeHbuliee.




[IpoBepka

1 BapuaHT
36 -4 =32
36 -6=30
36 -9 =27

2 BapuaHT

80-10=70
90-10=2380
100-10=90

| | |
(o))

(Xl op I ~ 2

80:10=38
90:10=9
100:10=10



Pemure
reOMEeTPUYECKYIO 32124y



HUTor ypoka

- YUTo HOBOIO y3Hanu 3a
YPOK?

- Komy ObINo NHTEPECHO?

- Kakoe 3apgaHue
NOHpaBUIocb bonbLue?

- YT0 nokasanocb TpyaHbIM?




Kaprouka caMoOueHKH

NMpoBepka AgomMallHero 3agaHus
YCTHbIU cueT

3aKkpenneHue

CamocTosiTenbHaa pabora

PewweHue 3agaum

UTor




MO



